
GEMEENTERAAD

NOTULEN

Notulen van de gemeenteraad van Koksijde, jaar 2022 – 1

zitting van maandag 23 januari 2023

zitting van maandag 23 januari 2023 

Aanwezig: Julie Paelinck, voorzitter

Marc Vanden Bussche, burgemeester

Stéphanie Anseeuw, Lander Van Hove, Dorine Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, 
Charlotte Castelein, schepenen

Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin Van Herck, Greta Verhaeghe, Peter 
Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, Suze 
Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Dominique Wolter Hofmans, Sam De Rechter, Koen 
Ringoot, Sabelle Diatta, Inge Vandekeere, raadsleden

Joeri Stekelorum, algemeen directeur

Verontschuldigd: Dirk Decorte, raadslid

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 19u08.

De burgemeester, eerste in de rangorde van de raadsleden, zit de gemeenteraad voor, opent de zitting en start 
met het punt 3 van de dagorde; 

Na behandeling van de punten 3 en 4 van de dagorde, wordt de gemeenteraad voorgezeten door raadslid Paelinck 
en start zij met de punten 1 en 2 om later over te gaan tot de behandeling vanaf de punten 5

De voorzitter vraagt het akkoord van de raad om een punt bij hoogdringendheid aan de dagorde toe te voegen, 
met name de "Goedkeuring van de motie tot onmiddellijke en onvoorwaardelijke vrijlating van Olivier 
Vandecasteele", en dit gelet de actualiteit van dit dossier.
Dit punt wordt met algemeenheid van stemmen bij hoogdringendheid aan de dagorde toegevoegd.

OPENBAAR
Goedkeuren notulen vorige zitting

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE RAADSZITTING VAN 9 JANUARI 2023

Gelet op art. 32 en 277§1 van het decreet lokaal bestuur van 12 december 2017;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De notulen van de raadszitting van 9 januari 2023 worden goedgekeurd.
mededelingen

2. MEDEDELINGEN DOOR DE BURGEMEESTER
verkiezingen

3. AKTENAME ONTSLAG VAN MEVROUW CHARLOTTE CASTELEIN ALS VOORZITTER GEMEENTERAAD

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 13 en 69;

Gelet op de installatievergadering van de gemeenteraad van 8 januari 2019 waarbij mevrouw Charlotte Castelein 
werd aangesteld als voorzitter van de gemeenteraad;

Gelet op het ingediende ontslag van mevrouw Charlotte Castelein als voorzitter van de gemeenteraad, bij schrijven 
van 10 januari 2023;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: Akte wordt genomen van het ontslag van mevrouw Charlotte Castelein als voorzitter van de gemeenteraad

4. AANSTELLEN VOORZITTER GEMEENTERAAD

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, de artikelen 6 en 7 ;

Overwegende dat een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter op naam van Julie Paelinck werd overhandigd 
aan de algemeen directeur op 13 januari 2023, zijnde uiterlijk acht dagen voor de installatievergadering van de 
gemeenteraad;

Overwegende dat de algemeen directeur de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter ter zitting overhandigd 
heeft aan de voorzitter van de gemeenteraad
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Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de akte van voordracht van kandidaat-
voorzitter werd ondertekend door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen 
deelnamen en door een meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen kandidaat werden 
verkozen en daarmee de ontvankelijkheid van de akte kan bevestigen;

Overwegende dat de kandidaat-voorzitter de voorgeschreven eed als gemeenteraadslid heeft afgelegd en er geen 
specifieke eed als voorzitter van de gemeenteraad dient afgelegd te worden;

Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter geen melding maakt van een einddatum van 
het mandaat en er dus geen opvolger aangeduid wordt

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: Akte te nemen van de tijdige en ontvankelijke akte van voordracht van kandidaat-voorzitter.

Art. 2: De voorgedragen kandidaat-voorzitter, raadslid Julie Paelinck, wordt verkozen verklaard als voorzitter van 
de gemeenteraad met ingang van heden

5. POLITIERAAD - AANSTELLING LID TER VERVANGING VAN CHARLOTTE CASTELEIN

Gelet op het koninklijk besluit van 20 december 2000 betreffende de verkiezing in elke gemeenteraad van de leden 
van de politieraad;

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst, gestructureerd op twee 
niveaus, art. 19 betreffende de vervanging van een effectief lid van de politieraad voor het verstrijken van zijn 
mandaat wanneer hij geen opvolger of opvolgers heeft;

Gelet op de beslissing tijdens de installatievergadering van 8 januari 2019 tot verkiezing van de politieraad van de 
Politiezone Westkust;

Gelet op het ingediende ontslag van mevrouw Charlotte Castelein als politieraadslid, bij schrijven van 12 januari 
2023;

Overwegende dat mevrouw Charlotte Castelein op de installatievergadering van 8 januari 2019 werd aangesteld tot 
effectieve lid van de politieraad van de Politiezone Westkust, zonder aanduiding van opvolger;

bij geheime stemming met 18 stemmen voor en 8 onthoudingen wordt raadslid Vandekeere verkozen

BESLUIT:

Art. 1: Raadslid Inge Vandekeere wordt aangesteld als lid van de politieraad van de politiezone Westkust, dit ter 
vervanging van mevrouw Charlotte Castelein.

VZW's
leden vzw

6. VZW BEJAARDENZORG KEI - AANDUIDEN BESTUURDER

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 en 41;

Gelet op de statuten van vzw Bejaardenzorg KEI;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 2 juli 2019 waarbij de heer Guido Decorte werd aangesteld om te 
zetelen als bestuurder in de vzw Bejaardenzorg KEI;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als bestuurder in vzw Bejaardenzorg KEI eveneens een einde neemt; dat aldus een vervanger dient te worden 
aangesteld;

bij geheime stemming met 5 stemmen voor raadslid Pieters, 11 stemmen voor raadslid Delie en 10 onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Raadslid Greta Delie wordt aangeduid als bestuurder in de vzw Bejaardenzorg KEI voor de periode van 
heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

intergemeentelijke samenwerkingsverbanden
oprichting igs

7. REGIONAAL LANDSCHAP WESTHOEK VZW - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ALGEMENE VERGADERING 

EN BESTUURSORGAAN

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 en 41;

Gelet op de statuten van vzw Regionaal Landschap Westhoek;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 24 januari 2022 waarbij de heer Guido Decorte werd aangesteld 
als lid van de algemene vergadering en als vertegenwoordiger in het bestuursorgaan van vzw Regionaal Landschap 
Westhoek;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;
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Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als lid in de algemene vergadering en bestuurder in vzw Regionaal Landschap Landschap Westhoek eveneens een 
einde neemt; dat aldus een vervanger dient te worden aangesteld;

bestuursorgaan: bij geheime stemming met 14 stemmen voor schepen Castelein, 4 stemmen voor raadslid 
Bogaerts en 8 onthoudingen

algemene vergadering: bij geheime stemming met 13 stemmen voor schepen Castelein, 4 stemmen voor 
raadslid Bogaerts en 9 onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Schepen Charlotte Castelein aan te duiden als stemgerechtigde vertegenwoordiger in het bestuursorgaan 
van Regionaal Landschap Westhoek vzw voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

Art. 2: Schepen Charlotte Castelein aan te duiden als stemgerechtigde vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van Regionaal Landschap Westhoek vzw voor de periode van heden tot het einde van de 
gemeentelijke legislatuur.

aanstellen afgevaardigden igs

8. INTERCOMMUNALE MAATSCHAPPIJ VOOR GAS EN ELECTRICITEIT VAN HET WESTEN (GASELWEST) - AANDUIDEN 

VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ALGEMENE VERGADERING

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 432;

Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij Gaselwest;

Gelet op de statuten van Gaselwest;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 29 januari 2019 waarbij de dhr. Guido Decorte als 
vertegenwoordiger en dhr. Luc Deltombe als plaatsvervanger voor de (buitengewone) algemene vergadering van 
Gaselwest werden aangeduid;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als vertegenwoordiger op (buitengewone) algemene vergaderingen van de Gaselwest eveneens een einde neemt; 
dat aldus een vervanger dient te worden aangesteld;

effectief: bij geheime stemming met 5 stemmen voor raadslid Van Herck, 13 stemmen voor raadslid Deltombe en 
8 onthoudingen

plaatsvervanger: bij geheime stemming met 14 stemmen voor burgemeester Vanden Bussche en 12 
onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Raadslid Luc Deltombe aan te duiden als vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene Vergaderingen 
van Gaselwest voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

Art. 2: Burgemeester Marc Vanden Bussche aan te duiden als plaatsvervangend vertegenwoordiger op de 
(Buitengewone) Algemene Vergaderingen van Gaselwest voor de periode van heden tot het einde van de 
gemeentelijke legislatuur.

9. ZEFIER CVBA - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ALGEMENE VERGADERING

Gelet op decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 432;

Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij cvba Zefier;

Gelet op de statuten van cvba Zefier;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 29 januari 2019 waarbij de vertegenwoordiger en 
plaatsvervangers voor de (buitengewone) algemene vergadering van cvba Zefier werden aangeduid;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als vertegenwoordiger op (buitengewone) algemene vergaderingen van cvba Zefier eveneens een einde neemt; dat 
aldus een vervanger dient te worden aangesteld;

bij geheime stemming met 5 stemmen voor raadslid De Coster, 13 stemmen voor schepen Castelein en 8 
onthoudingen.

BESLUIT:

Art. 1: Schepen Charlotte Castelein aan te duiden als vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene 
Vergaderingen van cvba Zefier voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

10. INTERCOMMUNALE VOOR VUILVERWIJDERING EN -VERWERKING VAN VEURNE EN OMMELAND (IVVO) - 

AANDUIDEN VAN BESTUURDER

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 432
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Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij IVVO;

Gelet op de statuten van IVVO;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 29 januari 2019 waarbij de bestuurders van Gaselwest werden 
aangeduid;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als bestuurder van de IVVO eveneens een einde neemt; dat aldus een vervanger dient te worden aangesteld;

bij geheime stemming met 4 stemmen voor raadslid De Coster, 14 stemmen voor schepen Castelein en 8 
onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Schepen Charlotte Castelein aan te duiden als bestuurder van IVVO voor de periode van heden tot het einde 
van de gemeentelijke legislatuur.

11. VERENIGING VAN VLAAMSE STEDEN EN GEMEENTEN (VVSG) - AANDUIDEN VAN BESTUURDER EN 

PLAATSVERVANGEND VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ALGEMENE VERGADERING

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 432;

Gelet op het feit dat de gemeente aangesloten is bij de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) 
vzw;

Gelet op de statuten van de VVSG vzw;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 29 januari 2019 waarbij de kandidaat-bestuurder en de 
vertegenwoordiger en plaatsvervangers voor de (buitengewone) algemene vergadering van VVSG vzw werden 
aangeduid;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als bestuurder en als plaatsvervanger voor de algemene vergadering van VVSG vzw eveneens een einde neemt; 
dat aldus vervangers dienen te worden aangesteld;

kandidaat-bestuurder: bij geheime stemming met 5 stemmen voor raadslid Van Herck, 13 voor raadslid 
Deltombe en 8 onthoudingen

plaatsvervanger AV: bij geheime stemming met 14 stemmen voor burgemeester Vanden Bussche en 12 
onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Raadslid Luc Deltombe aan te duiden als kandidaat-bestuurder van VVSG voor de periode van heden tot het 
einde van de gemeentelijke legislatuur.

Art. 2: Burgemeester Marc Vanden Bussche aan te duiden als plaatsvervanger in de algemene vergadering van 
VVSG voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

12. WESTKUSTPOLDER - AANDUIDEN PLAATSVERVANGEND LID VOOR DE BESTUURSVERGADERINGEN

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 432;

Gelet op het huishoudelijk reglement van de Westkustpolder waarin staat dat alle gemeenten die geheel of deels 
binnen de gebiedsomschrijving van de polder gelegen zijn, vertegenwoordigd worden met raadgevende stem in het 
bestuur door de burgemeester of plaatsvervangende schepen;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 29 januari 2019 waarbij de heer Guido Decorte werd aangesteld 
om te zetelen als plaatsvervangend lid in de Westkustpolder;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als plaastvervangend bestuurder met raadgevende stem in de Westkustpolder eveneens een einde neemt; dat 
aldus een vervanger dient te worden aangesteld;

bij geheime stemming met 14 stemmen voor raadslid Ghyselen, 5 stemmen voor raadslid Bogaerts en 7 
onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Raadslid Henk Ghyselen wordt aangeduid als plaatsvervangend lid om te zetelen in de vergaderingen van 
het bestuur van Westkustpolder voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

13. VLAAMSE VERVOERMAATSCHAPPIJ DE LIJN - AANDUIDEN VAN VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ALGEMENE 

VERGADERING

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40;
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Gelet op de statuten van vervoermaatschappij De Lijn;

Gelet op de beslissing van 29 januari 2019 waarbij de heer Guido Decorte werd aangesteld om te zetelen in de 
algemene vergadering van de Vlaamse vervoermaatschappij De Lijn;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gevolg heeft dat zijn mandaat als lid van de algemene 
vergadering van de Vlaamse vervoermaatschappij De Lijn eveneens een einde neemt; dat aldus een vervanger 
dient te worden aangesteld;

bij geheime stemming met 5 stemmen voor raadslid Pieters, 13 stemmen voor schepen Geersens en 8 
onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Schepen Dorine Geersens aan te duiden als vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene 
Vergaderingen van vervoermaatschappij De Lijn voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke 
legislatuur.

14. POOLSTOK CVBA - AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER VOOR DE ALGEMENE VERGADERING

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40;

Gelet op de statuten van cvba Poolstok;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 26 maart 2019 waarbij de heer Guido Decorte werd aangesteld 
als vertegenwoordiger in de algemene vergadering van cvba Poolstok;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid als gevolg heeft dat zijn mandaat 
als vertegenwoordiger in de algemene vergadering van cvba Poolstok eveneens een einde neemt; dat aldus een 
vervanger dient te worden aangesteld;

bij geheime stemming met 4 stemmen voor raadslid De Coster, 15 stemmen voor schepen Castelein en 7 
onthoudingen

BESLUIT:

Art. 1: Schepen Charlotte Castelein aan te duiden als vertegenwoordiger op de (Buitengewone) Algemene 
Vergaderingen van cvba Poolstok voor de periode van heden tot het einde van de gemeentelijke legislatuur.

15. OFP PROLOCUS - AANDUIDEN PLAATSVERVANGENDE VERTEGENWOORDIGER ALGEMENE VERGADERING

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40;

Gelet op de statuten van OFP Prolocus;

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 25 april 2022 waarbij de heer Jean-Philippe Vandeputte, financieel 
directeur, afgevaardigd werd als vertegenwoordiger in de algemene vergadering van OFP Prolocus en de heer 
Guido Decorte werd aangeduid als vervanger van voorgaande indien hij niet aanwezig kan zijn;

Gelet op het ingediende ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid;

Overwegende dat ingevolge het ontslag van de heer Guido Decorte als gemeenteraadslid hij dient vervanger te 
worden als plaatsvervangende vertegenwoordiger in de algemene vergadering van OFP Prolocus; 

bij geheime stemming met 4 stemmen voor Hilde Wautraets, 14 stemmen voor burgemeester Vanden Bussche en 
8 onthoudingen

BESLUIT:

Art.1: Burgemeester Marc Vanden Bussche wordt afgevaardigd als plaatsvervangende vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van OFP Prolocus.

brandweer

16. KENNISNAME VAN HET BESLUIT VAN DE GOUVERNEUR VAN WEST-VLAANDEREN VAN 8 DECEMBER 2022 

HOUDENDE AMBTSHALVE VASTSTELLING GEMEENTELIJKE DOTATIES 2023 AAN HVZ BRANDWEER WESTHOEK

Gelet op de artikel 68 van de wet van 15 mei 2007 op de civiele veiligheid;
Gelet op artikelen 42 en 43 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur;

Overwegende dat, bij gebreke aan overeenstemming tussen de gemeenten en steden van de hulpverleningszone 
Brandweer Westhoek, de gouverneur ambtshalve is tussengekomen om het aandeel van elke gemeente of stad in 
het tekort van de hulpverleningszone Brandweer Westhoek te bepalen, rekening houdend met de bepalingen 
vastgelegd in artikel 68 van de wet op de civiele veiligheid;
Overwegende de beslissing van de heer gouverneur van West-Vlaanderen van 8 december 2022, ter kennis 
gebracht per aangetekend schrijven op 14 december 2022, in bijlage bij dit besluit;
Overwegende dat deze beslissing inhoudt dat de gemeente Koksijde aan de HVZ Brandweer Westhoek een toelage 
geeft van 1.314.092,89 euro in de gewone dienst (exploitatietoelage) en van 352.227,80 euro in de buitengewone 
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dienst (investeringstoelage);
Overwegende dat de kredieten voorzien voor 2023 in de meerjarenplanwijziging nr 5 periode 2020-2023 volstaan;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: Kennis wordt genomen van de beslissing van 8 december 2022 van de heer gouverneur van de provincie 
West-Vlaanderen houdende ambtshalve vaststelling van de gemeentelijke dotaties aan de hulpverleningszone 
Brandweer Westhoek voor het jaar 2023.

Art. 2: De gemeentelijke bijdrage 2023 van de gemeente Koksijde aan de gewone en buitengewone dienst van de 
hulpverleningszone Brandweer Westhoek wordt in de eerstvolgende aanpassing van het meerjarenplan aangepast, 
zoals bepaald in de beslissing van de heer gouverneur van 8 december 2022 en wordt goedgekeurd voor 
1.314.092,89 euro in de gewone dienst (exploitatietoelage) en voor 352.227,80 euro in de buitengewone dienst 
(investeringstoelage).

patrimonium

17. GOEDKEURING VASTSTELLING VLAAMSE INVENTARIS ONROEREND ERFGOED DOOR AGENTSCHAP ONROEREND 

ERFGOED

Gelet op het decreet lokaal bestuur, art. 56 § 2;

Gelet op Onroerenderfgoeddecreet, d.d. 12 juli 2013, art. 4.1.1;

Gelet op de wijziging van 10 juni 2022 van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013, wat betreft de 
uitvoering van de visienota lokaal erfgoedbeleid en de toekenning van beboetingsbevoegdheid aan de gewestelijke 
beboetingsentiteit, art. 59;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 20 maart 2017 waarin minister Bourgeois de gemeente Koksijde 
definitief als onroerenderfgoedgemeente erkend heeft;

Overwegende de Vlaamse beleidsprioriteiten onroerend erfgoed waaraan de onroerenderfgoedgemeente moet 
voldoen, waaronder het inventariseren van het onroerend erfgoed op haar grondgebied;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art.1: De gemeente Koksijde geeft conform artikel 59 van het decreet van 10 juni 2022 tot wijziging van het 
Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013, wat betreft de uitvoering van de visienota lokaal erfgoedbeleid en de 
toekenning van beboetingsbevoegdheid aan de gewestelijke beboetingsentiteit, haar akkoord voor een laatste 
vaststelling door de Vlaamse Regering van het bouwkundig erfgoed, zoals opgenomen in de Inventaris onroerend 
erfgoed, waarvan het openbaar onderzoek plaatsvindt in 2023. De gemeente zal tijdens de lopende procedure de 
betrokken onroerende goederen niet opnemen in een ander openbaar onderzoek voor het vaststellen van de 
inventaris van bouwkundig erfgoed zoals vermeld in het Onroerenderfgoeddecreet.

aankoop

18. GOEDKEUREN AANKOOP STROOK GROND KERKSTRAAT TEN KADASTER GEKEND ONDER KOKSIJDE 3E AFD/SECTIE B 

NR. 156B

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 artikel 41 11°;

Gelet op het schattingsverslag van landmetersburo Desaever-Gunst dd. 19 oktober 2022;

Overwegende de aankoop van een stuk grond gelegen in de Kerkstraat ten kadaster gekend onder Koksijde 3e 
afd/sectie B nr. 156B en met een oppervlakte van 1106 m² werd aangeboden;

Overwegende de gunstige ligging van het stuk grond meer bepaald naast het milieupark;

Overwegende dat in het deskundige verslag van schatting de waarde van de grond werd bepaald op € 5420,00;

Overwegende dat het college van burgemeester en schepenen wenst over te gaan tot aankoop van het perceel 
tegen de geschatte waarde;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De aankoop van een strook grond gelegen in de Kerkstraat en ten kadaster gekend onder Koksijde 3e 
afd/sectie B nr. 156B tegen de prijs van € 5420,00 wordt goedgekeurd.

19. GOEDKEUREN ONTWERPAKTE VOOR DE AANKOOP VAN DE WONING GELEGEN ZEELAAN 70

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41, 11°;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 10 oktober 2022 tot aankoop van de woning te Koksijde, Zeelaan 
70;

Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 17 oktober 2022 tot aanstellen van een 
notaris voor de opmaak van de akte tot aankoop van de woning Zeelaan 70;
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Overwegende dat de gemeenteraad in zitting van 10 oktober 2022 heeft beslist om over te gaan tot aankoop van 
de woning te Koksijde, Zeelaan 70 voor en mits 290.000,00 EUR;

Overwegende dat de ontwerpakte opgemaakt door West Notarissen dient te worden goedgekeurd door de 
gemeenteraad;

Met 18 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Lander Van Hove, Dorine 
Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin 
Van Herck, Henk Ghyselen, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Sabelle Diatta, Inge Vandekeere), 8 
stemmen tegen (Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Sander Loones, Patricia Vandenbroucke, 
Dominique Wolter Hofmans, Sam De Rechter, Koen Ringoot)

BESLUIT:

Art. 1: De in bijlage aan dit besluit opgenomen akte tot aankoop van de woning Zeelaan 70, ten kadaster gekend 
onder Koksijde 2e afdeling sectie H nr. 0678D, wordt goedgekeurd.

20. GOEDKEUREN AANKOOP VAN DE WONING SCHOOLSTRAAT 4

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 artikel 41, 11°;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 3 mei 2021 waarbij, na bespreking van 
de problematiek rond de toestand van de woning Schoolstraat 4, werd overgegaan tot aanstelling van een 
schatter;

Overwegende het schattingsverslag dd. 24 oktober 2022 opgemaakt door landmeter-expert Johan Vandewalle;

Overwegende de gemeente Koksijde eigenaar is van het brandweerarsenaal Oostduinkerke gelegen in de 
Schoolstraat; 

Overwegende de wens van het college van burgemeester en schepenen om over te gaan tot aankoop van de 
woning Schoolstraat 4, ten kadaster gekend Oostduinkerke, sectie B, nr 0048;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De aankoop van het pand gelegen Schoolstraat 4 ten kadaster gekend Oostduinkerke, sectie B, nr 0048 
voor en mits de prijs van € 195.000 wordt goedgekeurd.

concessies

21. GOEDKEUREN CONCESSIEVOORWAARDEN VOOR HET UITBATEN VAN EEN NOSTALGISCHE PAARDENMOLEN OP HET 

EUGENIE TERLINCKPLEIN -  PERIODE 2023-2028

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; artikel 41 11°;

Gelet op het Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken;

Overwegende dat de huidige concessie voor het uitbaten van een kindermolen op het Eugenie Terlinckplein afliep 
op 31 december 2022;

Overwegende dat er bij de voorgaande concessies geen problemen zijn geweest met het uitbaten van een 
dergelijke kindermolen;

Overwegende het ontwerp van lastenboek, opgesteld door de gemeentelijke administratie;

Overwegende het positief advies van het college van burgemeester en schepenen op het voorgestelde lastenboek;

Overwegende dat de concessie zal verleend worden na oproep tot mededinging;

Overwegende dat een minimum concessievergoeding wordt voorgesteld van 3.000 euro per jaar;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: Het lastenboek met de concessievoorwaarden voor de uitbating van een nostalgische paardenmolen op het 
Eugenie Terlinckplein periode 2023-2028, zoals opgenomen in bijlage, wordt goedgekeurd, mits in artikels 12 en 
13 de Waalse schoolvakanties toe te voegen

Art. 2: De minimum concessievergoeding voor de open aanbesteding met opbod wordt vastgesteld op 3.000 euro 
per jaar.

22. GOEDKEUREN CONCESSIEVOORWAARDEN VOOR HET UITBATEN VAN TRAMPOLINESTRUCTUREN OP HET STRAND - 

PERIODE 2023-2025

Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; artikel 41 11°;

Gelet op het Koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de 
overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken;

Overwegende dat de huidige concessie voor het uitbaten van trampolinestructuren op het strand afloopt op 31 
december 2022;
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Overwegende dat er bij de voorgaande concessies geen problemen zijn geweest met het uitbaten van dergelijke 
trampolinestructuren;

Overwegende het ontwerp van lastenboek, opgesteld door de gemeentelijke administratie;

Overwegende het positief advies van het college van burgemeester en schepenen op het voorgestelde lastenboek;

Overwegende dat een concessie wordt uitgeschreven voor een standplaats op het strand van Koksijde naast de 
Zeedijk ter hoogte van het Prins Albertplein en voor een standplaats op het strand van Oostduinkerke naast de 
Zeedijk ter hoogte van de Trumelet Faberstraat;

Overwegende dat de concessie zal verleend worden na oproep tot mededinging;

Overwegende dat een minimum concessievergoeding wordt voorgesteld van 15.500 euro per jaar per standplaats;

Met 25 stemmen voor (Julie Paelinck, Marc Vanden Bussche, Stéphanie Anseeuw, Lander Van Hove, Dorine 
Geersens, Dirk Dawyndt, Ivan Vancayseele, Charlotte Castelein, Luc Deltombe, Greta Delie, Benedicte Dalle, Elwin 
Van Herck, Greta Verhaeghe, Peter Hillewaere, Adelheid Hancke, Henk Ghyselen, Sander Loones, Patricia 
Vandenbroucke, Suze Bogaerts, Bart Pieters, Alain De Coster, Sam De Rechter, Koen Ringoot, Sabelle Diatta, Inge 
Vandekeere), 1 stem tegen (Dominique Wolter Hofmans)

BESLUIT:

Art. 1: Het lastenboek met de concessievoorwaarden voor de uitbating van een trampolinestructuren op het strand, 
standplaatsen Koksijde en Oostduinkerke, periode 2023-2025, zoals opgenomen in bijlage, wordt goedgekeurd.

Art. 2: De minimum concessievergoeding voor de open aanbesteding met opbod wordt vastgesteld op 15.500 euro 
per jaar voor standplaats Koksijde en 15.500 euro per jaar voor standplaats Oostduinkerke.

Art. 3: Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van dit besluit.
openbaar domein

tracé wegenis

23. GOEDKEUREN VAN OVEREENKOMST WEGENISTRACÉ EN OPENBAAR DOMEIN BINNEN DE 

OMGEVINGSVERGUNNINGSAANVRAAG OMV_2022109941 VOOR HET BOUWEN VAN TWEE SOCIALE WONINGEN 

EN 5 DUOWONINGEN EN BIJHORENDE WEGENISINRICHTING GELEGEN BLOEMENSTRAAT

Gelet het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 56;

Gelet de VCRO van 15 mei 2009;

Gelet het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014;

Gelet het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2015, art. 47;

Overwegende het ontwerp van sociaal woonproject, zoals ingediend in het omgevingsloket door Woonmaatschappij 
IJzer en Zee;

Overwegende dat het ontwerp voorziet in 2 sociale woningen en 5 sociale duowoningen;

 

Overwegende dat er een openbaar onderzoek is gehouden gedurende dewelke er geen bezwaarschriften zijn 
ingediend;

 

Overwegende dat alle adviezen (Federale Overheidsdienst Mobiliteit en Vervoer, dienst Mobiliteit Koksijde, 
Technisch Bureau Koksijde, Fluvius, Hulpverleningszone Westhoek) gunstig of voorwaardelijk gunstig zijn;

 

Overwegende dat de overeenkomst inzake wegenis is toegevoegd in bijlage; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De gemeenteraad keurt het tracé van de wegenis en de bijhorende verbintenis goed.

Art. 2: Het bijgevoegde rooilijnplan wordt goedgekeurd.

24. GOEDKEUREN VAN OVEREENKOMST WEGENISTRACÉ EN OPENBAAR DOMEIN BINNEN DE 

OMGEVINGSVERGUNNINGSAANVRAAG OMV_2022078447 VOOR HET HERVERKAVELEN VAN TWEE PERCELEN TOT 

DE OPRICHTING VAN 10 WONINGEN EN BIJHORENDE WEGENISINRICHTING GELEGEN TER WEIDE.

Gelet het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 56;
Gelet de VCRO van 15 mei 2009;
Gelet het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014;
Gelet het omgevingsvergunningsbesluit van 27 november 2015, art. 47;

Overwegende het ontwerp van de herverkaveling van 2 loten tot het bouwen van 10 woningen en bijhorende 
wegenisinrichting, zoals ingediend in het omgevingsloket door BVBA Pyloon;

Overwegende dat het ontwerp voorziet in 10 loten voor het bouwen van eengezinswoningen en wegenisinrichting;
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Overwegende dat er een openbaar onderzoek is gehouden gedurende dewelke er geen bezwaarschriften zijn 
ingediend;

 

Overwegende dat alle adviezen (Agentschap Wegen en Verkeer, Provincie West-Vlaanderen dienst Waterlopen, 
dienst Mobiliteit Koksijde, Technisch Bureau Koksijde, Fluvius, Hulpverleningszone Westhoek) gunstig of 
voorwaardelijk gunstig zijn;

 

Overwegende dat de overeenkomst inzake wegenis is toegevoegd in bijlage; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De gemeenteraad keurt het tracé van de wegenis en de bijhorende verbintenis goed.
Art. 2: Het bijgevoegde rooilijnplan wordt goedgekeurd.

overeenkomsten

25. GOEDKEUREN TOETREDING TOT DE UITPAS

Gelet op art 56 § 3, 84 en 285 §1 en 3 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het voorstel van de intergemeentelijke culturele projectvereniging Viertoren om met de vier betrokken 
gemeenten gezamenlijk in te stappen in het UiTPAS-verhaal en de daarbij voorziene ondersteuning;

Gelet op het besluit van het college op 10 oktober 2022 om in te stappen in de UiTPAS; 

Gelet op het besluit van het college van 05 december 2022 om het kader rond omruil- en welkomstvoordelen bij de 
UiTPAS aan de gemeenteraad voor te leggen;

Gelet op de regionale samenwerkingsovereenkomst UiTPAS Westhoek;

Overwegende dat de uitwerking en de details van de samenwerking worden vastgelegd in een nauwe 
samenwerking met de verschillende betrokken diensten, en dit zoveel mogelijk ook over de gemeentegrenzen 
heen; 

Overwegende dat elke aanbieder van de UiTPAS een voordeel moet aanbieden aan de gebruiker, die zelf mag 
ingevuld worden;

Overwegende dat de omruilvoordelen en welkomstvoordelen onderhevig zijn aan het aanbod en de 
omstandigheden bij de verschillende aanbieders;

Overwegende dat er een leidraad geldt bij de waarde van punten voor omruilvoordelen, zijnde: 5 punten heeft 
ongeveer de waarde van €1, 10 punten ongeveer €2, 20 punten €5, 40 punten €10, enz. 

Overwegende dat welkomstvoordelen al bij aankoop op de kaart staan, de UiTPAShouders tot bij de aanbieder 
moet lokken en slechts eenmalig gebruikt kunnen worden;

Overwegende dat misbruik van het systeem moet worden vermeden en ontmoedigd worden, wat in andere 
UiTPASgemeenten reeds gedaan wordt door op enkele locaties het sparen te limiteren tot bv. slechts één punt te 
verdienen per activiteit per week; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De gemeenteraad gaat akkoord met de toetreding tot de UiTPAS;

Art. 2: De omruilvoordelen bij het aanbod van de gemeente Koksijde moeten voldoen aan de volgende 
voorwaarden:

• Korting op het gemeentelijk aanbod mag nooit hoger zijn dan 50% van de oorspronkelijke inkomprijs

• Een gadget mag enkel aangeboden worden voor het puntenaantal dat overeenkomt met de aankoopprijs 
of meer (bv. een zak die €1/stuk kost, mag enkel aan 5 punten of meer worden aangeboden)

• De omruilvoordelen moeten gevarieerd zijn en verschillende doelgroepen aanspreken

• De omruilvoordelen moeten aan de hand van de leidraad die de waarde van de punten bepaalt, worden 
vastgelegd.

• Welkomstvoordelen worden eenmalig toegekend

• Enkel in uitzonderlijke omstandigheden kan van de bovenstaande regels worden afgeweken (bv. een 
bepaald gadget dat de deur uit moet wegens verandering van logo, een voorstelling die niet goed 
verkoopt en tickets aan hoge korting kan geven, enz.)

Art. 3: Akkoord te gaan om de bevoegdheid toe te kennen om de specifieke invulling van de omruil- en 
welkomstvoordelen door het college van burgemeester en schepenen te laten bepalen.

Art. 4: Akkoord te gaan om bij enkele aanbieders een limiet op het gebruik te laten zetten zodat misbruik 
ontmoedigd wordt.

politie
gemeentelijk aanvullend politiereglement - gemeentewegen
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26. HERVASTSTELLING VAN HET GEMEENTELIJK AANVULLEND POLITIEREGLEMENT OP HET VERKEER - GEMEENTEWEGEN 

- ZEEDIJK GROENENDIJK

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 40, §3 en art. 286;

Gelet op het positief advies van de verkeerscommissie van 1 december 2022;

Gelet op het positief advies van het college van burgemeester en schepenen op 12 december 2022;

Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;

Overwegende de wens en de noodzaak om de noordelijke strook (tussen de borduren en de duinen) aan te duiden 
als verplichte weg voor voetgangers;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1:   Eenrichtingsverkeer op wegen en pleinen, overeenkomstig art. 68.3 van het Algemeen Reglement op de 
Politie van het Wegverkeer, met uitzondering van fietsen: Verboden richting vanaf de Kinderlaan naar de 
Noordenwindhelling.

De maatregel wordt ter kennis gebracht bij middel van de borden C1 met onderbord M4 en F19 met 
onderbord M4 en waar nodig met D1.

Art. 2: Verkeer verboden in beide richtingen, uitgezonderd fietsen tussen het Eugenie Debongnieplein en de 
Noordenwindhelling.

De maatregel wordt ter kennis gebracht bij middel van borden C3 en onderbord M2.

Art. 3: Er geldt een verplichte weg voor voetgangers op de noordelijke strook gelegen tussen de 
Noordenwindhelling en de Kinderlaan.

De maatregel wordt ter kennis gebracht bij middel van borden D11.

Art. 4: Volgende aanvullende reglementen worden opgeheven: 23 november 2015 betreffende de Zeedijk 
Groenendijk

27. HERVASTSTELLING VAN HET GEMEENTELIJK AANVULLEND POLITIEREGLEMENT OP HET VERKEER - GEMEENTEWEGEN 

- KINDERLAAN TUSSEN ZEEDIJK EN N34

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 40, §3 en art. 286;

Gelet op het positief advies van de verkeerscommissie van 1 december 2022;

Gelet op het positief advies van het college van burgemeester en schepenen op 12 december 2022;

Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;

Overwegende de wens om enkel fietsers in tegenrichting te laten rijden langs de Kinderlaan tussen de N34 en de 
Zeedijk naar analogie van de Zeedijk Groenendijk en Zeedijk op grondgebied Nieuwpoort;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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BESLUIT:

Art. 1:  Afgebakende parkeerplaatsen, overeenkomstig art.77.5 van het Algemeen Reglement op de Politie van het 
Wegverkeer:

Oostkant, gedeelte tussen Albert I laan en strand

Art. 2: Eenrichtingsverkeer op wegen en pleinen, overeenkomstig art.68.3 van het Algemeen Reglement op de 
Politie van het Wegverkeer, met uitzondering van fietsen:

Verboden richting vanaf de Albert I laan naar de Zeedijk Groenendijk.

De maatregel wordt ter kennis gebracht bij middel van de borden C1 met onderbord M2 en F19 met 
onderbord M4.

28. HERVASTSTELLING VAN HET GEMEENTELIJK AANVULLEND POLITIEREGLEMENT OP HET VERKEER - GEMEENTEWEGEN 

- PARKING GELEGEN OP HOEK VAN DORPSSTRAAT MET DE HAZEBEEKSTRAAT

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 40, §3 en art. 286;

Gelet op het positief advies van de verkeerscommissie van 1 december 2022;

Gelet op het positief advies van het college van burgemeester en schepenen op 12 december 2022;

Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;

Overwegende de wens om een parkeerplaats te voorzien voor een voertuig van de gemeentediensten;

Overwegende dat dat de nieuwe parkeerplaats voor de schoolbus nog niet werd voorzien in het aanvullend 
politiereglement van de betreffende parking;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: Op twee parkeerplaatsen geldt: het parkeren is toegelaten; het parkeren is voorbehouden voor de 
voertuigen die gebruikt worden door personen met een handicap.

Dit wordt gesignaleerd door verkeersborden E9a, aangevuld met onderborden Type VIId

Art. 2: Op één parkeerplaats geldt: het parkeren is toegelaten, het parkeren is uitsluitend voorbehouden voor 
autocars, over een afstand van 15 meter.

Dit wordt gesignaleerd door verkeersborden E9d, aangevuld met onderbord Xc '15 meter'.

Art. 3: Op één parkeerplaats geldt: het parkeren is toegelaten, het parkeren is voorbehouden voor voertuigen van 
'gemeentediensten'.

Dit wordt gesignaleerd door verkeersbord E9a aangevuld met onderbord Type GVIId 'gemeentediensten'.

Art. 4: Er geldt éénrichtingsverkeer komende van de Dorpsstraat naar het parkinggedeelte en éénrichtingsverkeer 
komende van de parking naar de Hazebeekstraat.

Dit wordt gesignaleerd door verkeersborden F19 en C1. 

 

29. HERVASTSTELLING VAN HET GEMEENTELIJK AANVULLEND POLITIEREGLEMENT OP HET VERKEER - GEMEENTEWEGEN 

- POLDERSTRAAT

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 
1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
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Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 40, §3 en art. 286;

Gelet op het positief advies van de verkeerscommissie van 1 december 2022;

Gelet op het positief advies van het college van burgemeester en schepenen op 12 december 2022;

Overwegende dat het aanvullend reglement enkel gemeentewegen betreft;

Overwegende dat het zebrapad ter hoogte van het Hannecartbos nog niet in het aanvullend reglement op het 
verkeer werd opgenomen;

Overwegende de wens om de aanduiding van fietspaden in de Polderstraat uniform te maken; 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: Wegen met voorrang, overeenkomstig art.67.3 van het Algemeen Reglement op de Politie van het 
Wegverkeer:

• Voorrang op al de erop uitgevende wegen.

De maatregel wordt ter kennis gebracht op de voorrangsweg met bord B15 en de ondergeschikte weg met 
bord B1.

Art. 2: Oversteekplaatsen voor voetgangers, overeenkomstig art.76.3 van het Algemeen Reglement op de Politie 
van het Wegverkeer:

• Op de oostkant van het kruispunt met de Schoolstraat.

• Op westkant van het kruispunt met de Kinderlaan.

• Ter hoogte de in-uitgang Sun Parcs.

• Ter hoogte van de A. Nahonsquare

• Ter hoogte van de Weldadigheidstraat

• Ter hoogte van de Noordzeedreef

• ter hoogte van het Hannecartbos

De maatregel wordt, waar nodig, ter kennis gebracht bij middel van het bord F49.

Art. 3. Fietspaden, overeenkomstig art.2.7 van het Algemeen Reglement op de Politie van het Wegverkeer:

• Noordzijde, tussen het kruispunt met de Kinderlaan en tussen het kruispunt met de Noordzeedreef;

• Zuidzijde, tussen het kruispunt met de Kinderlaan en tussen het kruispunt met de Noordzeedreef;

• Beide zijden, tussen het kruispunt met de Noordzeedreef en tussen het kruispunt met de I. Bauwenslaan;

• Zuidzijde, tussen het kruispunt met de I. Bauwenslaan en tussen het kruispunt met de A. Geryllaan;

• Noordzijde, tussen het kruispunt met de I. Bauwenslaan en tussen het kruispunt met de A. Geryllaan;

• Beide zijden, tussen het kruispunt met de A. Geryllaan en tussen het kruispunt met de Artanstraat;

• Zuidzijde, tussen het kruispunt met de Artanstraat en tussen het kruispunt met de Fezantestraat;

• Noordzijde, tussen het kruispunt met de Artanstraat en tussen het kruispunt met de Fezantestraat;

De maatregel wordt ter kennis gebracht bij middel van de borden D7 (1,3,4,5,6,7,8) of wegmarkeringen (2) 
overeenkomstig art.74 Algemeen Reglement op de Politie van het Wegverkeer

Art. 4: Parkeerplaatsen voorbehouden aan minder validen, overeenkomstig art.70.2.1.3° van het Algemeen 
Reglement op de Politie van het Wegverkeer:

• zuidkant, één plaats ter hoogte van het huis nr. 14

De maatregel wordt ter kennis gebracht bij middel van het bord E9a met onderbord "pictogram minder 
validen".

Art. 5: Rijbaan verdeeld in rijstroken, overeenkomstig art. 72.3 van het Algemeen Reglement op de Politie van het 
Wegverkeer:

• onderbroken streep: over de volledige afstand. 

Art. 6: Volgende aanvullende reglementen worden opgeheven: 20 februari 2017 betreffende de Polderstraat
veiligheid en preventie

30. GOEDKEURING VERLENGING STRATEGISCH VEILIGHEIDS- EN PREVENTIEPLAN 2022

Gelet op het artikel 42 §2 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005;
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Gelet op het Koninklijk Besluit van 7 november 2013 betreffende de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen
2014-2017 en van de dispositieven Gemeenschapswachten;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 25 december 2017 betreffende de verlenging 2018-2019 van de Strategische
Veiligheids- en Preventieplannen 2014-2017;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 3 juli 2019 betreffende de verlenging 2020 van de Strategische Veiligheids- en
Preventieplannen 2018-2019;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 24 december 2020 tot wijziging van het Koninklijk Besluit van 3 juli 2019 
betreffende de verlenging 2020 van de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen 2018-2019;

Gelet op het Koninklijk Besluit van 24 juli 2021 tot wijziging van het Koninklijk Besluit van 3 juli 2019 betreffende 
de verlenging 2020 van de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen 2018-2019, gewijzigd bij Koninklijk 
Besluit van 24 december 2020;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 24 december 2013 tot bepaling van de indienings-, opvolgings- en
evaluatievoorwaarden en tot bepaling van de toekennings-, van - en controlevoorwaarden van de financiële toelage
van de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen 2014-2017;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 27 december 2017 tot bepaling van de indienings-, opvolgings- en
evaluatievoorwaarden en tot bepaling van de toekennings-, aanwendings- en controlevoorwaarden van de 
financiële
toelage van de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen 2018-2019;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 5 december 2019 tot bepaling van de indienings-, opvolgings- en
evaluatievoorwaarden en tot bepaling van de toekennings-, aanwendings- en controlevoorwaarden van de 
financiële
toelage van de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen 2020;

Gelet op het Ministerieel Besluit van 4 januari 2021 tot wijziging van het Ministerieel Besluit van 5 december 2019 
tot bepaling van de indienings-, opvolgings- en
evaluatievoorwaarden en tot bepaling van de toekennings-, aanwendings- en controlevoorwaarden van de 
financiële
toelage van de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen 2020;

Gelet op het Ministerieel Besluit 11 februari 2022 tot wijziging van het Ministerieel Besluit van 4 januari 2021 tot 
bepaling van de toekennings-, aanwendings- en controlevoorwaarden van de financiële toelage van de Strategische 
Veiligheids- en Preventieplannen 2020;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 17 november 2014 waarbij het Strategisch Veiligheids- en
Preventieplan 2014-2017 wordt goedgekeurd;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 26 maart 2018 waarbij de verlenging van het Strategisch 
Veiligheids- en
Preventieplan 2018-2019 wordt goedgekeurd;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 17 februari 2020 waarbij de verlenging van het Strategisch 
Veiligheids- en Preventieplan 2020 wordt goedgekeurd;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 28 juni 2021 waarbij de verlenging van het Strategisch Veiligheids- 
en Preventieplan 2021 wordt goedgekeurd;

Overwegende dat door het Koninklijk Besluit van 24 juli 2021 de Strategische Veiligheids- en Preventieplannen 
2020 verlengd werden tot en met 31 december 2022;

Overwegende dat op basis van het Strategisch Veiligheids- en Preventieplan en rekening houdend met de 
bepalingen
in het Ministerieel Besluit van uitvoering en onder voorbehoud van de beschikbare kredieten, een jaarlijks bedrag 
van
79.767,60 euro toegekend wordt aan de gemeente Koksijde;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De in bijlage van dit besluit opgenomen verlenging van het Strategisch Veiligheids- en Preventieplan 2022 
wordt goedgekeurd.

personeel
rechtspositieregeling

31. GOEDKEURING VAN DE WIJZIGING VAN DE RECHTSPOSITIEREGELING VAN LOKAAL BESTUUR KOKSIJDE

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 40 §1 en 2;

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering tot wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 7 
december 2007 houdende de minimale voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositieregeling en het 
mandaatstelsel van het gemeentepersoneel en het provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen betreffende 
de rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn en tot 
wijziging van het besluit van de Vlaamse Regering van 12 november 2010 houdende de minimale voorwaarden 
voor de personeelsformatie en het mandaatstelsel van het personeel van de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn en houdende de minimale voorwaarden voor sommige aspecten van de rechtspositieregeling van bepaalde 
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personeelsgroepen van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn, wat de definitieve ambtsneerlegging 
betreft;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn van 5 september 2022 tot 
goedkeuring van de rechtspositieregeling van lokaal bestuur Koksijde;

Gelet op het protocol van akkoord in het bijzonder overlegcomité van 22 december 2022;

Gelet op het positieve advies van het managementteam van 6 december 2022;

Overwegende het positieve advies van het college van burgemeester en schepenen op 9 januari 2023;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De raad keurt de wijzigingen aan de rechtspositieregeling van het lokaal bestuur Koksijde, zoals opgenomen 
in bijlage, goed.

EXTRA AGENDAPUNTEN

32. GOEDKEURING VAN DE MOTIE TOT ONMIDDELLIJKE EN ONVOORWAARDELIJKE VRIJLATING VAN OLIVIER 

VANDECASTEELE

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 41;

Gelet op de Universele Verklaring van de Rechten van de Mens van 10 december 1948;

Gelet op het Internationaal Verdrag inzake Burgerrechten en Politieke Rechten van 16 december 1966;

Gelet op de VN-grondbeginselen voor de bescherming van alle personen in enigerlei vorm van detentie of 
gevangenschap uit 1988 en de VN-standaardminimumregels voor de behandeling van gevangenen, de zogenaamde 
Nelson Mandelaregels, uit 2015;

Overwegende dat onze landgenoot, Olivier Vandecasteele, als humanitair hulpverlener al zes jaar actief is in een 
humanitaire organisatie in Iran;

Overwegende dat Olivier Vandecasteele op 24 februari 2022 willekeurig gearresteerd werd door agenten van de 
Iraanse Revolutionaire Garde;

Overwegende dat Olivier Vandecasteele in isolatie en in slechte omstandigheden wordt gevangen gehouden; dat 
zijn gezondheid zienderogen en snel achteruit gaat;

Overwegende dat Olivier Vandecasteele na een schijnproces werd veroordeeld tot 28 jaar cel; 
dat het niet duidelijk is waarvoor hij is veroordeeld; 
dat hij geen bijstand kreeg van een advocaat van zijn keuze; 
dat ondertussen in de Iraanse pers is verschenen dat hij was veroordeeld tot 40 jaar cel en 74 zweepslagen;

Overwegende dat er grote bezorgdheid is dat Olivier Vandecasteelde wordt vastgehouden om als pasmunt te 
dienen voor de Iraanse autoriteiten; 
dat Amnesty International een petitie lanceerde om voor de vrijlating van Olivier Vandecasteele te pleiten; 
dat volgens Amnesty International de detentie van Olivier Vancecasteelde willekeurig is; 
dat de omstandigheden waarin hij is opgesloten lijken op een gedwongen verdwijning; 
dat de omstandigheden waarin hij vast zit strijdig zijn met het verbod op foltering en andere mishandelingen; 
dat er ook andere westerlingen willekeurig worden gearresteerd en opgesloten in Iran;

Overwegende dat de oproep van het FOD Buitenlandse Zaken op 18 december 2022 aan alle Belgen, inclusief 
burgers met een dubbele nationaliteit, in Iran om het land zo snel mogelijk te verlaten wegens een ernstig risico op 
arrestatie, willekeurige opsluiting en een oneerlijk proces;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1: De gemeenteraad verzet zich met klem tegen de willekeurige detentie en veroordeling van Olivier 
Vandecasteele.

Art. 2: De gemeenteraad eist de onmiddellijke en onvoorwaardelijke vrijlating van Olivier Vandecasteele.

Art. 3: De gemeenteraad uit haar volle steun aan de familieleden van Olivier Vandecasteele.

Art. 4: De gemeenteraad verzoekt de Vlaamse en Federale regering om:

§ 1: alle diplomatieke middelen in te zetten om bij de Iraanse autoriteiten te pleiten voor de onmiddellijke en 
onvoorwaardelijke vrijlating van Olivier Vandecasteele;
§ 2: de veiligheid en het welzijn van Olivier Vandecasteele als absolute prioriteit te blijven beschouwen, nauwe 
contacten te behouden met zijn familie en alles op alles te zetten voor zijn veilige terugkeer;
§ 3: de willekeurige veroordeling van Olivier Vandecasteele op de agenda van de Raad van de Europese Unie te 
plaatsen en met urgentie aan te kaarten bij de Hoge Vertegenwoordiger van de Europese Unie voor Buitenlandse 
Zaken, Josep Borrell;

Art. 5: De gemeenteraad verzoekt de Vlaamse en Federale regering om de Iraanse autoriteiten op te roepen om:
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• Consulaire bijstand van Belgische autoriteiten onmiddellijk toe te laten;
• Frequente telefoongesprekken en contacten met familie toe te laten;
• Bijstand en bezoek van advocaat naar keuze toe te laten;
• Adequate medische verzorging toe te dienen;
• Elke vorm van foltering en mishandeling onmiddellijk te stoppen.

MONDELINGE VRAGEN

33. MONDELINGE VRAGEN

BESLUIT:

raadslid Hillewaere - Heraanleg Kerkplein Sint-Niklaaskerk 

raadslid Hillewaere stelt dat de werken aan Leopold II-laan niet meer op het budget staan, maar de werken aan 
het plein nog steeds voorzien zijn in 2024, het zou de bedoeling zijn om de helft van de parkeerplaatsen te 
schrappen en vraagt of de gevolgen hiervan niet opnieuw moeten bekeken worden; de burgemeester antwoordt 
dat een studie is gebeurd, overleg is geweest met omliggende handelszaken en er voldoende plaatsen zullen zijn, 
er is voorrang gegeven aan een mooi plein met verbetering van het zicht op de kerk, het project zal ten gepaste 
tijde worden voorgelegd aan de commissie ter bespreking; raadslid Hillewaere herhaalt nog eens dat het plein 
geregeld bomvol staat, de burgemeester zegt nog eens dat hij absolute voorrang wil geven aan zacht verkeer en 
het mooi maken, de tijd om vol te zetten met auto's is voorbij

raadslid Van Herck - werken Oostduinkerke-bad

raadslid Van Herck verwijst naar de werken in Oostduinkerke-bad en de reacties bij de handelaars, ze voelen zich 
in de kou gelaten wat communicatie betreft en ze vragen duidelijkheid over hinderpremie, toegankelijkheid, 
terrassen in de krokusvakantie, enz.; hij stelt dat er hulp moet zijn op vlak van hinderpremies, een haalbare 
regeling in verband met slagbomen en de handelaars vragen om ter plaatse te gaan luisteren

raadslid Loones - werken Albert I-laan Oostduinkerke

raadslid Loones verwijst naar de vele berichten over moeilijke bereikbaarheid, hij stelt dat iemand de 
communicatie in handen moet nemen, hij vraagt ook duidelijkheid over de plannen en de timing van uitvoering

schepen Geersens zal een antwoord geven op de hinderpremie, die werd vroeger gegeven omdat de handelaars 
niet met de wagen bereikbaar waren maar de wetgeving voorziet dat een premie enkel van toepassing is wanneer 
de straat volledig afgesloten is; ze stelt dat ze zelf elke dag daar aanwezig is en van de problemen op de hoogte is

De burgemeester vult hier verder op aan wat de werken zelf betreft: hij garandeert dat de gemeente daar dagelijks 
aanwezig is met werfopzichters, het zijn werken die door de Vlaamse overheid worden getrokken, er is 
afgesproken met handelaars om de werken over drie jaar te spreiden en niet te werken in het seizoen, hij schetst 
het verloop en de fasering van de werken; de zaken zijn bereikbaar geweest in de vakanties; er is aanwezigheid, 
er is communicatie en er zal iemand van de handelaars uitgenodigd worden op de werfvergadering, handelaars 
kunnen ook altijd bellen naar de diensten, hij vraagt begrip voor de mensen die aan dit project meewerken

raadslid Van Herck stelt dat communicatie belangrijk blijft, hij vraagt om voor die winkels extra publiciteit te 
maken en vraagt om nog eens bij VLAIO aan te dringen voor een hinderpremie

raadslid Loones verwijst naar de drie grote projecten in de gemeente waarvan er twee in de soep aan het draaien 
zijn, hij zegt dat het niet klopt dat er overeengekomen is dat de werken over vier jaar zouden gespreid worden, hij 
vraagt ook aandacht voor de bewoners in het algemeen en vraagt om de contracten die we afsluiten met 
aannemers naar schadebeding toe

raadslid Hancke - werken Nieuwpoortsteenweg

raadslid Hancke stelt dat het klachten regent over de bewegwijzering bij de werken, met name over de 
omleidingen, ze heeft ze opgelijst en vraagt of ze het dossier mag doorgeven; de burgemeester stelt dat een 
raadslid steeds dingen mag doorgeven, men kon de werken niet starten omwille van vorst omstandigheden, hij 
zegt dat er steeds is geprobeerd om de bereikbaarheid steeds maximaal te houden, er is ook nog een aspect van 
veiligheid

raadslid Hancke - wateroverlast Witte Burg

raadslid Hancke stelt dat een aantal inwoners klagen over wateroverlast in de Witte Burg op een groot aantal 
plaatsen en vraagt maatregelen; schepen Vancayseele stelt daar zelf al jaren te wonen en stelt dat dit zich enkel 
voordoet bij hevige regenval; hij stelt dat er ook geen enkele melding is gekomen op die dagen van wateroverlast 
en geeft vervolgens nog wat technische uitleg; raadslid Hancke toont een foto

raadslid Pieters - aanleg fibernetwerk in de gemeente

raadslid Pieters stelt dat in een aantal gemeenten wordt ingetekend op een supersnel fibernetwerk en vraagt of 
Koksijde hierop al heeft ingetekend; schepen Van Hove antwoordt dat er deze zomer een contactname is geweest, 
maar dat hierop intekenen heel wat gevolgen zou hebben voor het opbreken van voetpaden en er voorlopig niet 
wordt op ingegaan

raadslid Verhaeghe - Coxypics

raadslid Verhaeghe stelt dat de gemeente de verenigingen maximaal ondersteunt, zeker op vlak van 
accommodatie; Coxypics is een goed werkende vereniging en is niet de eerste vereniging die haar lokalen kwijt is, 
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ze vraagt of er echt geen oplossing kan gevonden worden; de burgemeester betreurt de stemmingmakerij en stelt 
dat hij niet wil toegeven aan chantage en berichtgeving in dagbladen; er zijn diverse alternatieven geboden, maar 
die zijn geweigerd door de verantwoordelijke van de vereniging, hij situeert ook nog eens de reden waarom de 
Wijngilde uit het gebouw van de WAK moest; de middelen moeten ook efficiënt worden ingezet

raadslid Verhaeghe - kapel Rozenkrans

raadslid Verhaeghe verwijst naar een actie uit het meerjarenplan, waar kredieten voor 2022 zijn voorzien, ze 
vraagt wanneer de afwerking het geval zal zijn en welke activiteiten er in 2023 zijn gepland; schepen Anseeuw 
stelt dat de werken naar het einde toe lopen en somt de geplande activiteiten op, later zullen mogelijks nog 
akoestische ingrepen gebeuren; raadslid Verhaeghe vraagt ook naar intenties in verband met zilvermuseum

raadslid De Coster - catering gemeentescholen

raadslid De Coster verwijst naar een eerdere vraag aan de algemeen directeur in verband met klachten over de 
catering in de gemeentescholen, hij heeft zich zelf vergewist van de kwaliteit van de maaltijden, vraagt hoe de 
firma heeft gereageerd op de klachten; schepen Van Hove antwoordt dat de leverancier in gebreke is gesteld, en 
beloofde dat er zou aan gewerkt worden; hij stelt dat de directie het dagelijks opvolgt en de leveranciers zal 
opgevolgd worden

raadslid Vandenbroucke - scouts Oostduinkerke

raadslid Vandenbroucke stelt dat de nieuwbouw in het vooruitzicht is maar er zijn nogal wat onduidelijkheden in 
verband met opruiming en verhuis, waar zullen ze terecht kunnen voor hun werking en wat is de planning; 
schepen Van Hove antwoordt dat al die vragen ondertussen intern werden besproken wat opruiming en verhuis 
betreft, er wordt binnenkort samen gezeten met scouts in verband met tijdelijke huisvesting, de scouts zal 
gecontacteerd worden in verband met de planning

raadslid Ringoot - speelplein op Spreeuwenberg/Groenendijk

raadslid Ringoot stelt dat het project op Spreeuwenberg vorm begint te krijgen, hij vraagt of er voldoende rekening 
is gehouden met overstekende kinderen naar deze plek en vraagt of daar nog speeltoestellen bij komen; schepen 
Van Hove stelt dat er 50.000 euro werd voorzien voor speeltoestellen en er zal een risicoanalyse worden 
opgemaakt voor de omgeving, nieuwe toestellen zijn niet onmiddellijk voorzien; raadslid Ringoot dringt aan op het 
nazien van de verkeersveiligheid

raadslid De Rechter - Tijdingen

raadslid De Rechter verwijst naar het succes van Tijdingen en hij vraagt of de houders van een K-pas ook geen 
exemplaar van Tijdingen zouden kunnen ontvangen en meldt ook dat er problemen zijn met de bedeling door 
BPost van Tijdingen; schepen Van Hove antwoordt dat een abonnement op Tijdingen kan genomen worden; de 
opmerking in verband met de bedeling wordt op de voet gevolgd en er zal extra verdeling zijn via een aantal 
nieuwe punten

raadslid De Rechter - leerlingenaantallen

raadslid De Rechter stelt dat er reeds enkele jaren een dalende trend is op vlak van leerlingenaantallen en vraagt 
of er al een zicht is op de aantallen van dit jaar; schepen Van Hove stelt dat niet alle elementen kunnen ingeschat 
worden; wat de school in Oostduinkerke betreft zal dit break even zijn, er is een stijging in de kleuterafdeling; de 
school van Koksijde hield tot vorig jaar redelijk goed stand, er is een licht dalende trend, ook in de andere netten; 
er zijn wel een aantal pensionneringen in het vooruitzicht en er zijn blijvende acties

raadslid Van Herck - personeelsfeest Koksijde

raadslid Van Herck verwijst naar het succes van het personeelsfeest en de vraag van zijn fractie om dit alternerend 
te doen bij andere watersportclubs; schepen Castelein stelt dat alternatieven werden onderzocht en op een andere 
plaats dat niet evident is, er is de dag voordien ook een feest van de politie, zodat dit de meest efficiënte keuze is

raadslid Bogaerts - handelaars

raadslid Bogaerts verwijst naar de initiatieven waarbij informatie wordt verstrekt via Whatsapp en dit best eens 
geëvalueerd wordt; ze vraagt ook om net zoals voor nieuwe inwoners, voor startende handelaars een 
ontbijtvergadering te voorzien, waarbij de diverse diensten kunnen voorgesteld worden; schepen Geersens stelt 
dat een netwerkvergadering of een ontbijt een goed initiatief is zoals nu reeds gebeurt en kan uitgebreid worden; 
voor wat specifieke onderwerpen betreft is een Whatsapp groep niet zo evident; het starterspakket is 
gecommuniceerd en er is ook ingetekend op start-en-go van de POM

raadslid Pieters - seingevers

raadslid Pieters stelt dat door het wegvallen van de verantwoordelijke het nu de gemeente zelf zal zijn die wellicht 
zal instaan voor seingevers, hij doet een oproep om daarvoor vrijwilligers in eigen gemeente aan te spreken en 
niet verenigingen uit het binnenland; schepen Dawyndt antwoordt dat een cursus werd georganiseerd waarop 12 
mens zijn afgekomen; er is ook een veroudering bij deze mensen; hij doet een oproep om medewerkers te vinden

raadslid Ringoot - laadpalen

raadslid Ringoot stelt dat er de laatste tijd niets meer over dit dossier werd gehoord, hij vraagt of dit een 
aandachtspunt is voor de nieuwe schepen en wat haar doelen zijn; schepen Castelein verwijst naar een 
gemeenteraadscommissie waar het dossier van de Vlaamse overheid werd toegelicht, de strategische locaties 
werden besproken; ze stelt dat de gemeente zelf locaties zal bepalen en dat ondertussen een lastenboek werd 
goedgekeurd om dit project verder uit te rollen en ze hoopt dat er na de zomer snel zal kunnen geschakeld worden
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raadslid Hillewaere - afvalstraten

raadslid Hillewaere verwijst dat er openheid zou gegeven worden over de geplande afvalstraten en vraagt naar de 
planning; schepen Castelein verwijst naar een bespreking in de gemeenteraadscommissie, de aanbesteding is 
gebeurd via de IVVO, de toewijzing zal eerstdaags kunnen gebeuren na een stand still periode en dan zal er 
moeten samen gezeten worden met de leverancier, tegen de zomer zal wat krap worden gezien er nogal wat 
technische zaken eerst moeten bekeken worden, waardoor de zomerperiode niet de meest ideale is om proef te 
draaien

raadslid Loones - schelpenpad, extra wandeldoorsteken

raadslid Loones verwijst naar het schelpenpad doorheen de Doornpanne, maar stelt dat er nogal wat 
dwarsverbindingen ontbreken die een potentieel kunnen bieden; schepen Castelein stelt om hier een absolute 
prioriteit te willen van maken, nieuwe verbindingen zijn niet zo evident om direct uit te voeren maar de in opmaak 
zijnde beheersplannen kunnen hier wel kansen bieden; raadslid Loones meent dat er een aantal opportuniteiten 
zijn die wel kunnen gerealiseerd worden.

De voorzitter sluit de vergadering om 21u35.
Volgende raadszitting : maandag 27 februari 2023

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de gemeenteraad,

De algemeen directeur,
Joeri Stekelorum

De voorzitter,
Julie Paelinck


